
Verslag Raadscommissie Ad hoc: 10 juni 2024 

Aanwezige leden:  
Voorzitter : Gabriëla Langmans  
Effectieve leden of plaatsvervangers : Carla De Martelaere, Maarten Willems, David Haelterman, Bart 
Nevens, Hans Vanhoof, Jelke Segers 
Lid met raadgevende stem : Sofie Lapière 
 
Afwezige leden:  
Effectieve leden : Tine Vanneste 
 
Aanwezigen in het kader van het dossier: vertegenwoordiger Idea Consult en algemeen directeur 
 

 
Start vergadering: 19:02 
De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt iedereen. Ze geeft het woord aan de 
vertegenwoordiger van Idea Conslult. 
 
Er wordt toegelicht dat een omgevingsanalyse verplicht is, maar in Kortenberg is dit méér dan een 
verplichting. Vanuit de administratie en het burgerpanel werden er prioriteiten naar voren 
geschoven.  De vertegenwoordiger van Idea Consult bedankt hen voor hun constructief werk. 
 
De omgevingsanalyse (hierbij als bijlage) wordt getoond op het scherm en wordt overlopen. 
 
Aan het eind van de presentatie geeft de vertegenwoordiger van Idea Consult aan dat het nu aan 
elke politieke partij is om vanuit de eigen ideologie oplossingen te zoeken voor deze uitdagingen. Hij 
stelt dat hij hoopt dat de omgevingsanalyse de raadsleden heeft geïnspireerd en een input kan zijn 
voor de verkiezingsprogramma’s. 
 
Raadslid Vanhoof vraagt het woord en geeft aan dat er zeker heel wat uitdagingen die hier 
aangegeven werden gekend zijn en dat hij het een waardevol document vindt. 
 
Raadslid Nevens sluit zich daarbij aan. Hij geeft aan dat het een waardevol document is en bedankt 
Idea Consult voor het bundelen van deze informatie. Tevens geeft hij aan dat hij één puntje van 
kritiek wil geven nl. hij mist een eindconclusie.  Nu werden er per thema conclusies geformuleerd, 
maar niet één eindconclusie.  Hij geeft aan dat er in andere gemeenten bijvoorbeeld naar 
schaalvergroting verwezen wordt.  Verder geeft hij aan dat hij bijvoorbeeld risico-analyses m.b.t. 
digitalisering mist: Hoe weerbaar is Kortenberg naar de toekomst toe? Ook dit werd niet belicht in de 
omgevingsanalyse. 
De vertegenwoordiger van Idea Consult geeft aan dat ICT één van de tien thema’s is van de interne 
analyse en dat die wel in het document zitten.  Verder verwijst hij naar een inspiratienota waar de 
administratie mee aan de slag is en die een antwoord kan bieden op de vraag naar een conclusie.  Er 
wordt gevraagd of dat document na de zomer klaar zal zijn.  De algemeen directeur geeft aan dat dat 
nog vóór de zomer zal zijn. 
 
Einde: Omstreeks 20:11 u dankt de voorzitter iedereen voor zijn aanwezigheid en de 
vertegenwoordiger van Idea Consult voor de toelichting en sluit zij de vergadering. 
 


